

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötárbosz pótlórért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több helyi hirdetések, sőt az országosak legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft 50 kr. Fél évre 3 ft. Egy hét napra 1 ft.

Annak idején említettük, hogy Dunaföld-áron az ottani klostrom sirtövéjében egy 65 éves eldült emeletet ember teljesen ép hulláját látták meg.

Az orvosok vizsgálatot tartottak felette. A hulla 29-én 3 orvos, járásbíró, szolgabíró, többek között a sirtövéből a kibontották a testet. A test most is épen találtatik, ke- az ólvasó asztalra megvan, de a szemek róla rothadtak, s miután a test az elrothadt ru- ról megfektetett, megkísérelték mosni, mire test szép fehérnek tűnt föl. Az orr, szemek, egész arca ép, a lábikrák alig száradtak. Elkonzulták, s a szívből, májból és gyomor- ból küldöttek föl az egyetemre, s honnan kül- séget várnak. A belekben szecakához ha- mló bélsarat találtak. 3 napig volt kitéve a h- mi szagot nem érezték.

Az orvosok találgatták a test ép-égen radásának okát. Azt állítják, hogy száraz yu volt, levegő nem érte s azért nem ro- tult el. Erre fölbotlottak a mellette levő üreg; ennök levők közül az egyik 40 a másik 20 éltől halt meg, de a koporsókban csak ü- rogyott csontdarabok találtak; ehez járul az állítás megdöntésére az, hogy Husztyi smét 8 év előtt érte levegő.

Az egyik orvos állítja továbbá, hogy hoz- e betegségben arseniummal élt, azért nem hadt el. A megbalt házfőnök betegsége é- s a sirtövében röviden föl szokott egy- ybe jegyezteni; ez Husztyról az állítja, r Előszállásán szent Bernád napján (1815. 31.) bucsu levén, nagy misét vezett; ón hasment, rosszul érezte magát s a fri- el fódót melegeztetett gyomrára, a mit meg- rán, reá rövid fölértára meghalt. Tehát or- gággal nem élt.

A 2 ik és 3-ik orvos azt állítja, hogy tá- szében halt meg, azért van a test ép-é- g; — de nemcsak a tudó ép-égsé, hanem a zret azon szarai, hogy gatlutésben halt e, az állítást megdönti. Husztyról az is f- jogyezze, hogy 4 napig tartották font ha- után, mivel semmi szaga nem volt. Kül- eset, látni fogjuk, miként fog majd véle- yezni az egyetemi orvosi kar.

Szerkesztői üzenetek. P. F.-nek. Helyben. A „Belügyeink” fol- ytat kérem.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Ügyvédi iroda. Van szerencsém közhírré tenni, hogy gy-péterfiak részén, egymalom-utczá- 828. sz. a. (Rab László ur házában) 6 hó 13-jével megnyitott ügyvédi iro- da a nagyerdemi közönségnek rendel- sére áll.

Debreczen. 1880. augusztus 5. Hajdu Gyula, kősz. és váltó-üggyvéd.

63 kr. Fogódom az odvas fogak olmo- ra 2 ft 10 kr. (4) Bektárak léteznek: Debreczenben: Sz- A. noribergyi keresek. Rottschnek. Gölt urakózy K. Csanak J. fúszker., St. Mi- ts győzsz. C. Tamássy győzsz. Had- Sényay győzsz. B. Ujváros: Liszkay F. H. Bözörmény: Koranyi E. gy. Lányi oboskai: Treossanyi E. gy.; Diószeg: s gy. Szamár: dr. Lengyel M. gy., L. gy. N. Kálló: Mandl S., Mihalovics D. L. L. Valkó gy. Munkács: Götter- er Váraljai: Koller gy. Steller fúszker. Ujvári gy. Kerecsy: Torjai gy. De- B. Barakó gy. Ber. Ujfalusi: Sarrty L. Nagyvárad: Hering L. gy., Nyíry gy. Antal, Huzella A. K. uraknál. Nagy- gy. Jelinek gy.; Nyiregyháza: Bde- gy. Szopko gy.; Nagy-Bánya: Papp S. Somlyó: Raszka Ig. és társa; Tokaj: er A.; S.-A.-Ujhely: Richard testvérek. S. János; Dorog: Szancsics győzsz.

EHÉZKÖRI (Nyavalyatörés) és mindenféle idegba- jokat levél által gyógyít Dr. KIL- LISCH specialista orvos Drezd- ban. (Neustadt) Gyógykezelés alatt 0 eset volt.

Edison repülőgépe. A new-yorki „Daily Graphic, érdekes beszélgetést hozott bővebb közléseim mely Edisonval történt, s tárgyat a repülőgépek ké- penték. A „Daily Graphic” említi ezúttal — így hangzik: „Edison diadala. Csakugyan sikerült neki megvalósítani? Edison tanár legújabb s legesélyesebb találmánya az hogy mi- ként lehet New-Yorkból Moszkvába repülni 24 óra alatt.” Azután jön a „Daily Graphic” tudósítá- nak beszélgetése Edisonval, a mint a tudósító maga leírta. — Hiszen akkor feloldozták az út kö- mat. — mondá Edison tanár tréfásan, mikor adtakat kértém tőle az általa föltalált, de még nem tökéletesített repülőgépről. — El voltam rá készülve, hogy egyik vagy másik nap meglátogatók önnek valamelyik reportere. Nagyon szívesen látom őt: tegye- nyet mintha otthon volna. Tegyen föl kérdése- ket testére szerint, a majd én a magam me- dorában felelni fogok. előre is fölteszem, hogy mindent tudni akar, a mi találmányomra ve- natkózik, hogy jöttem rá, hogy fogom kivinni, melyek az előnye, mennyibe kerül, s mikor lesz kész vele New Yorkból 24 óra alatt men- ni Moszkvába. Igen, igen folytatja remélem hogy gépem segítségével 24 óra alatt többet fogok haladni 5000 mérföldnél (8046 kilomé- ter). El fog rajta bámulni; azonban a legna- gyobb madarak közül hány reptél 321 kilomé- tert óránkint, s az én számításaim azt mutat-

Tett és eredmény!

Debreczen, aug. 9. — S. — Kis és nagy mamelukok üszedüdjék fejeiket; bécsi lapok az ije- delem riadóit fújják. Oda az arany ki- láások álma! A függetlenségi eszmék nagyon kezdenek ismét hódítani Magyar- országon.

Ez tény, mit elvitatni most már nem tudnak. A jövő ugyan beláthatatlan, s nem tudni mit rejt méhében, de hogy a függetlenségi eszmék meghódítják hazán- kat, azt a kormány cselekményei bizto- sítják. Nevetni lehet csak a bécsi udvari párt s édes testvérének, a magyar kor- mánypártnak kinos vergődését, — kétsé- gbeesett arcát. Eddig részokról figye- lembe is alig vétetett a magyar hazának törvényben, királyi esküben, kölcsönös szerződésben gyökerező függetlenségé- ről küzdők pártyja; ma pedig az ijedelem szülte minden eszközt megragadnak, hogy bebizonnyíthassák a függetlenségi párt programjának háttérében — állítólag — létező társadalmi s politikai felforgatás czélját.

Nincs szavunk az ellen, ha pártunk törekvéseit s v a l ó d i végczélját bírá- gadják. Pártunk nyílt sakkal küzd a nemzet itélő széké előtt. Műszünkkel nincs okunk elbuvni; ott ragyogtak s ragyognak azok minden valamire való nemzet vezérelve gyanánt, minden nem- zetnek ez a végczélja. Sem gyanúsítás a felforgatással, sem rémítgetés a rémképekkel nem képesek annak fényét s egyedüli helyes voltát paralyálni.

Nagyon furesának tűnik azonban fel- előttünk, hogy az kiabál legjobban, aki hibás. A szabadelvű pártmunk, de még a bécsi udvari barázdabillegetőknek sincs joguk a függetlenségi párt létjoga ellen az üres handabanda hadjáratát viselni.

Vagy olyanok az állapotok Magyar- országon, hogy a függetlenségi eszmék hangzatosabbá bűnnék tekintik, vagy o- lyanok, hogy a nép tökéletes megnyugvást talál az eseményekben, s megvan elé- gedve tökéletesen a mai állapotokkal, s így igaztalan más párt által, „felforgat- ássra” törekvő párt által meg nem en- gedhető.

Első esetben tessék az „alkotmá- nyosság” hangzatos nyíltatá lennemi a kapuról, s kimondani nyíltan, hogy nincs vásár a szabad gondolkozást illetőleg; második esetben pedig az ellentük handabandázó kormánypárt igekezzék nem a másik párt gyanúsításával, hanem a tettekkel bebizonnyítani, hogy létezőes, kormányzása nélkülözhetlen szükséges Magyarországon.

A mai kor nem a zsarnokok, nem a monopoliomok, hanem az eszmék kora. Adják meg csak a népek, ami a nép- e s ne játszanak vele aljas játékok; tegyék

Kalénben a hatalmak sem igen veszik fel a hadsereg mooséitását, s ebben csak pres- tió gyakorlati vének látni Európára a görög kormány által. De a görög kormány ezzel nem ér eszt. A diplomácia mossa kezét, nem akar „erőszakosan” háborút csinálni. Alkalmassint még nincs minden kérdés rendezve, azért halo- gatták a háboru megkezdését.

A másik, szintén nagy bajjal fenyegető m o n t e n e g r ó i kérdés még nincs meg- oldva, dacára, hogy azt ígérték, miszerint a porta 3 hét alatt engedni fog. Ez úgynben még most várják a porta nyilatkozatát.

J ó k a i megválasztása mellett nagy- ban károskodnak a kanizai kerületben a hi- vatalos közegek. Pártuk azonban szilárdan áll. Unger Lajos közelebb utasít oda s nagy lelkesedéssel fogadtatott.

A kir. táblák decentralizációsja tárgyában az igazságügyminiszter leiratot inté- zett a budapesti ítélő-tábla elnököhöz, kérvén őt azon városok kijelölésére, melyekben kir. táblák lennének felállítandók. — Reméljük, Debreczen nem fogják figyelmen kívül hagyni. — A z a t y u s f i g y e l m e. Sándor fejedelem a csár által az ősi hadgyakorlatok idejére Dél-Oroszországba hivatott s ugyanak- kor nagyasan bulgár tisztt fogja őt kísérni.

A függetlenségi párt szervezkedése.

Pártunk szervezkedése a vidéken erősen folyik. — Somogyban nagy érdekelést fog tartani e hó 20-án; a Sztárosi első kerületben függetlenségi jelölést fognak felleptetni; Győ- rőt szept. 5 én ünnepülés lesz, amidőn a füg- getlenségi párt hivatalosan meg fog alakulni; Gyöngyös derék polgárainak többsége is pár- tunkhoz csatlakozik, mert megvált már a gál- lád játékok, melyet a honnont párt nevében, de érdekei ellen őr.

Erdélyben, a mamelukok eddigi ha- rájában, oly nagy az elégedetlenség a nép kö- zött a kormány iránt, hogy a kormánypárti követek nem mernék választókerületeikben meg- jelenni beszámoló beszédek megtartása végett. Egyaránt alakítják a választók a függetlenségi köröket, hogy a jövő évi képviselőválas- tásokon szervezeten jelenjenek meg. Ezen mozgalmak örvendetes jelei az i- dőnek. Ugy látszik, hogy az általános választások idején nagy meglepetés lesz. Pártunk elvei mindentől oly rohamosan hódítanak, hogy az ellenpárt a dolgok ilyen fordulatát gondolni sem merie.

Debreczen, augusztus 7.

Nagy füst, kicsi tűz, lehet mon- dani a görög fészkelődésre.

A mozgósítási rendelet dacára nem va- lósulni, hogy báborura kerüljön a dolog a porta és Görögország között. Milliades utódi már gyakran mozgósították, de a mikor puszkad- rogatásra került volna a dolog, csatlányosab- bnak tartották, szept. 6-án esedékesen leszerelni, mert hát bizony nem jó ügyünk tréfnái, kért te- het az emberben. A görög kormány mindent került, a mivel panaszra szolgáltatathatna okot vagy ürügyet a portának.

A „DEBRECZEN” TÁRCHÁJA.

Edison repülőgépe.

A new-yorki „Daily Graphic, érdekes beszélgetést hozott bővebb közléseim mely Edisonval történt, s tárgyat a repülőgépek ké- penték. A „Daily Graphic” említi ezúttal — így hangzik: „Edison diadala. Csakugyan sikerült neki megvalósítani? Edison tanár legújabb s legesélyesebb találmánya az hogy mi- ként lehet New-Yorkból Moszkvába repülni 24 óra alatt.” Azután jön a „Daily Graphic” tudósítá- nak beszélgetése Edisonval, a mint a tudósító maga leírta. — Hiszen akkor feloldozták az út kö- mat. — mondá Edison tanár tréfásan, mikor adtakat kértém tőle az általa föltalált, de még nem tökéletesített repülőgépről. — El voltam rá készülve, hogy egyik vagy másik nap meglátogatók önnek valamelyik reportere. Nagyon szívesen látom őt: tegye- nyet mintha otthon volna. Tegyen föl kérdése- ket testére szerint, a majd én a magam me- dorában felelni fogok. előre is fölteszem, hogy mindent tudni akar, a mi találmányomra ve- natkózik, hogy jöttem rá, hogy fogom kivinni, melyek az előnye, mennyibe kerül, s mikor lesz kész vele New Yorkból 24 óra alatt men- ni Moszkvába. Igen, igen folytatja remélem hogy gépem segítségével 24 óra alatt többet fogok haladni 5000 mérföldnél (8046 kilomé- ter). El fog rajta bámulni; azonban a legna- gyobb madarak közül hány reptél 321 kilomé- tert óránkint, s az én számításaim azt mutat-

Megyei élet.

Hajdumegye f. hó 17-ik napján a foly- tatva közgyűlést tart, melynek tárgyai lesznek: 1880. évi törvényozások másolatai. Belügyministeri körintézmény a magyar büntetőtörvénykönyv életbe lépésére szüksé- ges előmunkálatok iránt.

Hadmegtességi díjra vonatkozó miniszteri rendelet. Közmunkaministeri rendelet a bűsszám- nyi torony é s templom építésre fordíthatai kért közmunkaerő tárgyában.

Alispáni jelentés a beszállásolási teher könnyítés végett kivetni rendelt pótdóra nézve felmerült nehézség felől. Főispáni értesítés Rudolf trónörökös- höz az eljegyzés alkalmából intézett föliratoknak tudomásul vételéről.

Közigazgatási bizottság előterjesztése az árvízvesztés ellen szükséges iróki állomás ren- dszerezésére iránt. Közigazgatási bizottság jelentése a folyó évi július 1-én meg nem jelent tagokról.

Nánás város képviselőletének a vak-ítalm- és gatlására alkalmazott szabály-rendelet. Csajkós szolgabíró jelentése, a járásbeli közügyeknek a pónes levelek átvételé iránti szabályrendeletéről.

Ráas szolgabíró felelőbbsége a husrvági szabályzat felett keletkezett határozat ellen. Szinay Gyula tiszti ügyész ugyas ellen be- jelentett felbontás indokai.

Ács Gábor felelőbbsége a v.-pécsi képi- zület 54. számú határozata ellen. Tissti ügy- ész véleménye ugyasazon tárgyban.

Hadház város képviselőletének jelentése, a katonai lak tanya építése tárgyában. Torontálme gyé körirat a „függetlenségi hírlap” cikkeitől elleni határozatával.

M. Péros község folyamodása, M.-Péros- nek választási s nék helyül kijelölése iránt. Juhász János s több nádudvari lakos fo- lyamodása a közmunka váltás tárgyában.

Ács Gábor s több v.-pécsi lakos fo- lyamodása a bíró választás irányában. Pénzügyminiszteri körrendelet az 1875. VII. törvényozók módosítása iránti feliratokat illetőleg, és földmívelésminiszteri körrendelet a népszámlálás iránt.

Hogyan állunk?

— Gazdasági jelentés július hóról. —

As aratás e hóban teljes erővel megke- zdetett, s végén az már legnagyobb részben be is fejezte lőn. A csépléshez is hozzá fogtak s az eredmény, melyet az aratás után, a cséplés folyamában konstansálhatunk, kielégítő. Holdanként 12—13 kereszt átlagos szal- más gabona termést nyert: megelégedésün- ké adunk kifejezést, meg lévén győződve a cséplés folytán nyert magmennyiség kedvező voltáról is, minán nagy átlagban keresztje a O. 80—90 hl-rt. megadja.

A búza termésnél vannak téblák, hol a mag fejlődése tökéletes, a kalások teljesek, a szemek dúsak és pirosak, még elfordul- nak olyan helyek is, de csak kisebb részben, hol a kalászek teljes fejlettsége mellett a mag- vak halványabbak néhol pedig némileg szorul- tak is. De a termés mégis kielégítő.

Nem így áll a dolog a rozs termésnél. Ha vissza pillantunk azon időszakra, midőn a növényzetet a hosszús azók és gyakori esők miatti megdőléstől féltették: emlékezni fogunk arra, hogy a rozs épen ezen időpontban volt teljes virágában. Ezen a virágzás alatti esők és viharok tehát azt eredményezték, hogy a meg- termetkedésük tökéletlen lett s a kalászek egy részben üresek maradtak. A mennyiség termés csökkentésének tehát ebben rejlik magyará- zatát föltalálni. Hogy pedig a minőség, kiválólag

gondó mennyiségű tollt kapnom, azért aligha nem más anyagokból fogom helyettesíteni már kísérletem alkalmával is. A seleyen nagyon jó volna finom fa vagy vasdrakra kifésűtve. A madárszárnyaknál — mit én is tudja — a toll- lak úgy vannak egymás fölé helyezve, hogy a fölécsapásnál a levegőt átvezetik, a lecsapásnál azonban visszatartják. Ez is épen oly hasznos berendezés, mint a madarak concav-alaku szár- nya s azért semmi sem oly célszerű erre, mint a madártoll. Ha mesterségesen elő tudnék olyat állítani, mely körülbelül egyenlő lenne a sas vagy sólyom tollának erejével, nagyon szere- noses lennék. A szárnyak önzészerű alkotása egyik fontos része gépmennek.

— Milyen alakuk az ön gépének szár- nyai? —

— A hosszú, keskeny alak a legjobb; az ilyen alakú a legjobb repülőgé, meg a rövid, széles szárnyak, mint a mi baromfiaink, csak nagyon kis távolságokra repülhetnek. A szárny nem más, mint emelvény, s a hosszú emel- tés mindig jobb. Ezt a vén pogány Archime- des nagyon jól tudta, mikor azt mondta, hogy egy elég hosszú emelvényről a világot kivetve sarkaitól. A hosszú szárnyu madár könnyebben repül, mint a rövid szárnyu. A hosszú szárnyuak nem kell oly gyors eszásokat tennie, a mi az ön gépmennek vonatkozásal azt jelenti, hogy perocentimetre kevesebb járást kell tennie, tehát olcsóbban dolgozik és következképpen keve- sebb kopik. Tudjuk, hogy a hosszú szárnyu madarak jól tért berepülnek szárnyasapások nélkül, a mi épen szárnyaik nagy vitelképessé- gére mutat.

— Elhatározta már, hogy miképen fogja alkalmazni a szárnyakat?

— Talán igen, talán nem, és még nincs elhatározva. Attól félek, hogy nehéz lesz ele-

Magyarország czimertára.

Altenburger Guztáv s Rumbold Bernát czimerfestők következő előfizetési felhívást bo- csátották ki:

Egy régen érzett hiány pótlását tesszük feladatunkká, midőn a nagyerdemi közönség kegyes pártfogását „Magyarország Czimertára” című munkára kérjük fel, mely Magyar- ország és térszomszágainak, országos, bszess me- gyei és városi czimereit és a nevezetesebb köz- ségek pecsétjeit, a megfelelő szívmagyar- zattal koronázni fejlődésük szerint foglalni magában.

Alulírottaknak tisztehat évi fáradozás után sikerült egy oly czimergyűjteményt létesíteni, hogy egy az anyag teljessége, mint hitel- ségére nézve, képeseknek éreztük magunkat, a legszigorúbb bírálalmaknak is megfelelni. Czim- er- és pecsét rajzainkban a művés és a czi- mertudomány szabályait követendjük, míg más- részről a szöveg az egyes czimerek leírását s a történeti fejlődést tüntetné fel.

Egyeztetve azon leszünk, hogy jutányos áron, egy teljes s díszes kiállítás művet nyujt- hassunk, mely hivatra legyen nemcsak a czi- mertant eszelebb körben megismertetni, de hogy az a nagyközönségnek és a hatóságoknak val- lódi kézikönyvéül szolgáljon.

Egy fűtet ára 2 ft 25 kr., az egész má előfizetési ára 25 ft.

Budapestről.

— Hírek —

(Egy néma a ki meg szóval.) Jan- kovszky János galiciai szül. 30 éves, izr., nőtlen, magát némának tétetvén, tegnap delután a franciai konzul lakására ment, alamszintelt irásban koldul. A konzul 30 kr-t ajándékozott a némának s ez a helyett, hogy az adományt megköszönve eltávozt volna, belopozott a konzulnál hálszobájába és onnan egy értékes arany karperecet ellopotott. A konzulné a hi-ányt a s o n n a l észrevehette, — mert első- dei a néma koldus után szaladtak, — elfog- ták s megmozdították, de a karperecet nem ta- lálták nála. E mttét közben egyszer csak meg- szóval a néma: „mit keresnek, tán loptak va- lamit önöknél?” Jaukovszky a tolvajról mint sem akar tudni s ámbár a karperec nála nem találtatott, mint ismeretes tolvaj letartóztatás- ra, a főkapitányához bekísértett.

(Circulus vittosusson) ment ke- zessitül egy fekete, salon-bltöz, melyet egy me- gszorult fiatal ember a napokban vásárolt hitel- re valamely kaptsi szabómestertől, ki kaptsi- szagért azután meglakolt. A furlangos s külö- ben hitel-rezsett uracoka ugyanis még talál egy sabóra, ki késs volt bizonyos rábeszélésre ele- gas salon-bltözest adni mindenképpen előres- lés-fizetés nélkül. A mi gvaldsen az új öltö- zetet egy hordár által a boltból egyenesen a zá- logházba transferálta, hogy arra utófontat a ká- pot a tárogcsésulát egy térdkötő embernek adta el három forintért, ki elébb megénte az

— Epen ez a legnehézebb. Ugy kell őket alkalmazni, hogy a gép ereje a legalkalmasab- bakká tegye őket egy a fontatort, mint az előre hordó képességre nézve.

— Azt hiszem, hogy a hajónak mind a két oldalán fogja alkalmazni.

— Peraszé, az az előrészkön nagyon erő- seknek kell lenni, mert annál a nagy sebessé- gél, melyet elérni akorok, a lég ellenállása nagyon nagy lesz. Ez az oka, hogy miért vastag- babbak és erősebbek a madarak szárnyai a tövüknél, mint a végüknél, a hol esztűkesek, hogy könnyűk legyenek.

— Természetesen az ön hajója elől he- gyes lesz, hogy annál kevesebb ellenállásra találjon.

— Nagyon természetesen, és ez esetben is a madarakat vettem mintá gyanánt; az én mintám a legkevesebb vízszintes ellenállásra van berendezve; hajóm kissé hasonlítani fog a szivar alakjához.

— Mekkora lesznek a méretei?

— Oh, a legelső hajóid kicsinyek lesz- nek, de ha a találmány gyakorlatianak bizonyul, s a tökések bismála meg van nyerre, nem is mondatom meg, hogy melyik dimenzióal fo- gok megállapodni. Ha az elv helyes, akkor épen úgy alkalmazható nagy méretekben, mint kisebbben. S csakugyan, ha New-York, Páris, London, Konstantinápoly, Yokohama és San Francisco közt akarunk nagy járatokat beren- dezni, nem is számítva a kisebb közlekedési vonlatok, nagyon nagy hajók lesznek szüksé- gesek a sok utas számára.

Öltözet. Ez úszó sem akarván pár forintját...

ÜDÖNSÁGOK.

Kataster. A szőlő és majorsági föld...

A debreczeni iparos ifjúság önképző...

Csillaghullás. Mint minden évben, úgy...

A népszámlálás. A kormány részéről...

A tojáshejak értékesítése. Gyakran...

A sok drága koszorú. Melyet világ...

A nép humora. A napokban Szegeden...

Írói körök. Holott különben eladó ezikeit...

Elhullt marhák husát a vidék több kö...

Viágkiallítás Brüsszelben. Brüsseli hírek...

Csata a fiáncokkal. Ladányi István...

A tojáshejak értékesítése. Gyakran...

A sok drága koszorú. Melyet világ...

A nép humora. A napokban Szegeden...

Írói körök. Holott különben eladó ezikeit...

Elhullt marhák husát a vidék több kö...

Viágkiallítás Brüsszelben. Brüsseli hírek...

Csata a fiáncokkal. Ladányi István...

A tojáshejak értékesítése. Gyakran...

A sok drága koszorú. Melyet világ...

A nép humora. A napokban Szegeden...

Béke és áldás lengjen a korán elhunyt felejt...

Az ugorok sason áldozata. Csomán f...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

elő vonult Unger jelöltünket éljezve. A so...

Herkulések. Ama péklegény, ki a mult...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Az aradi kiállítás. Tegnap délelőtt ki...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

Telegram: KAROLY...

MOLL Seidlitz-pora. Valódi csak akkor. FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. Halmájzsir-olaj.

Hirdetmény. Károly Mihály's Széllőy Julianna tulajdonát képező...

Német nyelv. szeptember 1-én házamban leánykák vétetnek fel...

Kikeletihóvirág. (Szépsítő glycerin-crème.) Ezen szer üdítő vegyületekből készült...

PURITAS (hajfijítő-tej). A „Puritas” nem hajfestő szer, hanem egy teljesen folyadék...

Bécsi pipere-por. Kikeletihóvirág. Balzsamos szájvíz. Csász. kir. kizár. szab. „PURITAS” (hajfijítő-tej).

Talan igé. Webster Arab megnevezés adag jó...